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I 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 19 NOVEMBRE 1930 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. LOUIS MARIN, PRÉSIDENT. 
PROCÈS-VERBAL DE LA SEANCE DU 15 OCTOBRE 1930. 
NÉCROLOGIE. 
NOMINATIONS ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
PRÉSENTATION DE LA LISTE DES MEMBRES A ÉLIRE AU CONSEIL POUR 1931. 
COMMUNICATION DU SECRÉTAIRE OÉNÉRAL Ef PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 
COMMUNICATION DE M. GEORGES-MARIE HAMON : «ORIGINES ET STATISTIQUE DE L'ASSURANCE CONTRE 

LA GRÊLE*. 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. LOUIS MARIN. PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures, sous la présidence de M. Louis MARIN. 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 OCTOBRE 1930. • 

M. le Président annonce qu'il n'a pas été possible de faire paraître à temps 
le journal de novembre. En conséquence, le procès-verbal de la séance du 
15 octobre inséré dans ledit journal ne pourra être soumis à l'approbation de 
la Société qu'à la prochaine séance. 

NÉCROLOGIE. 

M. le Président a la douleur de faire part à la Société du décès de nos collè-
gues> MM. Gaston CADOUX, ancien président, contrôleur honoraire des ser
vices du Gaz et de l'Électricité de la Ville de Paris, et Jules GAUDIN, membre 
de la Compagnie des Experts-comptables de Paris. 

M. le Président rappelle en termes émus la belle humeur de notre collègue 
C\DOUX qui laissera des regrets unanimes dans la Société, laquelle fait une 
perte infiniment cruelle. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que les candidatures présentées à la dernière séance 
n'ont soulevé aucune objection. En conséquence, MM, Pierre CHAUVET, Robert 
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VAUNOIS, le général DELCAMBRE, JUILLARD, M. André DUCRET, COLOMBO, 
CATHALA, André NONETTE, L. JACQUET et Constantin TRNKA, sont nommés 
membres titulaires. 

D'autre part, M. le Président fait connaître qu'il a reçu pour la Société, les 
demandes d'admission suivantes, au titre de membres titulaires : 

M. Emile LESAFFRE, industriel, 9, avenue Émile-Deschanel (VIIe), présenté 
par MM. Ducrocq et Barriol. 

M. GRZYBOWSKI, assureur-conseil, expert près le tribunal civil de la Seine, 
président du Comité central des Assureurs français, conseiller du commerce 
extérieur, 37, rue Lafayette, présenté par MM. Barriol et G.-M. Hamon. 

M. Georges-Louis SAINCTELETTE, avocat à la Cour d'appel de Paris, direc
teur du Recueil périodique des Assurances, 30, rue Boissière (XVIe), présenté 
par MM. Barriol et G.-M. Hamon. 

Conformément à l'usage, il sera statué sur ces candidatures à la prochaine • 
séance. 

PRÉSENTATION DE LA LISTE DES MEMBRES A ÉLIRE AU CONSEIL POUR 1931. 

M. le Président rappelle qu'aux termes de l'article 6 du règlement inté
rieur, il doit communiquer à la Société la liste des candidats proposés par 
le Conseil d'administration, pour les élections auxquelles il sera procédé dans 
la séance du 17 décembre 1930. 

Les membres proposés par le Conseil en vue du renouvellement partiel pour 
1931 sont les suivants : 

Pour la présidence pour 1931 : M. Albert AUPETIT, en remplacement de 
M. Louis Marin, président sortant, non rééligible. M. G. PAULET a, en effet, 
invoqué des raisons d'éloignement pour décliner la présidence et le Conseil 
propose de le nommer Président honoraire. 

Comme vice-présidents pour 1931, 1932, 1933 : M. Richard BLOCH, ingé
nieur en chef des Ponts et Chaussés en retraite, ingénieur en chef honoraire 
de la Compagnie du Chemin de fer de Paris à Orléans et M. Georges-Marie 
HAMON, directeur du journal L'Assurance Moderne, membres sortants du 
Conseil, en remplacement de MM. Aupetit, proposé pour la présidence, et 
Paulet proposé comme président honoraire. 

Comme membres du Conseil pour 1931,1932,1933 :MM. Victor BALTHAZARD, 
doyen de la Faculté de Médecine, membre de l'Académie de Médecine, et Mar
cel MOINE, statisticien du Comité national de Défense contre la tuberculose, 
en remplacement de MM. Richard Bloch et G.-M. Hamon, proposés pour les 
fonctions de vice-président. 

COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGiS. 

M. le Secrétaire général signale qu'il a reçu pour la Société un certain 
nombre d'ouvrages dont il donne Fénumération. 

Il fait une mention spéciale de l'ouvrage suivant : 
Le mouvement de la population dans les départements de VAube et des Hautes-

Pyrénées, par M. G. CALLON. 

COMMUNICATION DE M. GEORGES-MARIE HAMON : « ORIGINES ET STATISTIQUE DE 
L'ASSURANCE CONTRE LA GRÊLE ». 

M. le Président donne ensuite la parole à M. Georges-Marie HAMON pour le 
développement de sa communication dont le texte et la discussion sont 
insérés dans le présent numéro du Journal. 

M. le Président félicite M. HAMON de son brillant exposé. 
MM. MOINE, ROUX, D'ALGAY et BARRIOL ont pris la parole à la suite de 

cette communication. 
La séance est levée à 22 h. 45. 

Le Secrétaire général. Le Président, 
A. BARRIOL. L. MARIN. 


